
 
   Τα παιδιά του νθπιαγωγείου Φοίνικα, ςτο πλαίςιο του εκπαιδευτικοφ τουσ προγράμματοσ εξερεφνθςαν φζτοσ ζνα 
μονοπάτι- διαδρομι του νθςιοφ μασ. 
Πρόκειται για το μονοπάτι που ξεκινάει από τθν Ποςειδωνία (Κυβερνείο) και καταλιγει ςτθν κάλαςςα και 
ςυγκεκριμζνα ςτθν παραλία Φετουρι. 
   Τα παιδιά εξερεφνθςαν κατά τθ διαδρομι τθν χλωρίδα και τθν πανίδα του νθςιοφ, τράβθξαν φωτογραφίεσ και 
ςυνζλεξαν φυτά για τθ δθμιουργία του φυτολογίου του μονοπατιοφ. 
Επίςθσ, δθμιοφργθςαν ζργα ηωγραφικισ ςε ξφλο, φτιάχνοντασ ζτςι  ςιματα για τθν ςθματοδότθςθ του μονοπατιοφ 
αυτοφ, ώςτε να μποροφν οι κάτοικοι αλλά και οι επιςκζπτεσ του νθςιοφ να το περιθγθκοφν.  
   Ο επιςκζπτθσ κα ζχει τθ δυνατότθτα να απολαφςει μια όμορφθ διαδρομι με πλοφςια βλάςτθςθ ςτα ίχνθ ρεματιάσ 
που οδθγεί ςτθ κάλαςςα, ενώ παράλλθλα θ ςθματοδότθςθ αποτελεί  υπαίκρια ζκκεςθ ηωγραφικισ των ζργων που 
φιλοτζχνθςαν τα παιδιά του νθπιαγωγείου. 
   Τα παιδιά ςυμμετείχαν ενεργά με τισ ιδζεσ τουσ, αποφαςίηοντασ θ ςθματοδότθςθ να είναι διπλισ κατεφκυνςθσ. 

Για το λόγο αυτό  ο επιςκζπτθσ ξεκινώντασ από τθν Ποςειδωνία ακολουκεί τα  ηωάκια τθσ κάλαςςασ, ενώ επιςτρζφοντασ  
ακολουκεί πεταλοφδεσ και μζλιςςεσ.  
Οι εκπαιδευτικοί, ζφεραν ςε επαφι τα παιδιά με τθ δθμιουργία θλεκτρονικοφ χάρτθ ςτο Google Earth,  και οι επιςκζπτεσ μποροφν 
να αξιοποιιςουν το χάρτθ αυτό για τθν περιιγθςι τουσ. Η διαδρομι είναι εφκολθ, ςφντομθ (668μ.) και βατι, κατάλλθλθ για μικρά 
παιδιά. 
Ο θλεκτρονικόσ χάρτθσ ςτον ςφνδεςμο:  
https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1mAd00_bJxYnUJZl5BPy33dbRoTW9qk0&usp=sharing  
Η παραπάνω δράςθ εντάςςεται ωσ  ςχζδιο εργαςίασ ςτο πρόγραμμα Περιβαλλοντικισ εκπαίδευςθσ τθ ςχολικισ μασ μονάδασ, 
κακώσ το νθπιαγωγείο είναι μζλοσ του  δικτφου Οικολογικών Σχολείων τθσ Ελλθνικισ Εταιρίασ Προςταςίασ τθσ Φφςθσ (ΕΕΠΦ). 

 
Σασ ευχόμαςτε να ζχετε μια όμορφθ περιιγθςθ. 

                                                                      Τα παιδιά του νθπιαγωγείου και οι εκπαιδευτικοί.   
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